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     CZY CHCECIE PAŃSTWO WYKORZYSTAĆ BON TURYSTYCZNY W   

     TORUNIU? JEŚLI TAK TO PROPONUJEMY WYJĄTKOWE I PEŁNE                 
           ATRAKCJI WEEKENDOWE WYCIECZKI RODZINNE 
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W czasie niezapomnianego pobytu w Toruniu poznacie Państwo tajemnice, ciekawostki i legendy średniowiecznego miasta. Weźmiecie Państwo udział w piernikowych warsztatach podczas, których dowiecie się wszystkiego o pierniku: Jak przed wiekami pieczono ciasta? Co to jest kolendra, kardamon, cynamon? Jak wyglądały formy piernikowe? Kto i kiedy produkował toruńskie smakołyki. 

Każdy z nas marzył w dzieciństwie by zostać kosmonautą – dzięki  wizycie w Planetarium to marzenie może się spełnić. Odbędą Państwo niesamowitą i fascynującą podróż w głąb wszechświata i zobaczą z bliska jak wygląda księżyc i Mars. Dowiedzą się również czym są gwiazdy i czy na innych planetach jest życie? 
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Dzień I
· przyjazd do Torunia – zakwaterowanie (Dom Turysty PTTK)

· spotkanie z przewodnikiem – w recepcji Domu Turysty PTTK

· „TORUŃSKIE ABC „ - czyli  zwiedzanie  najważniejszych zabytków toruńskiej starówki, Krzywej Wieży, Domu Mikołaja Kopernika, ratusza, pomnika Mikołaja Kopernika, kamienicy Pod Gwiazdą,  kościoła mariackiego, fontanny z Flisakiem i żabkami, osiołka – czyli średniowiecznego  pręgierza…, Piernikowej Aleji Gwiazd (2godz.)
· wizytę w Muzeum Toruńskiego Piernika (warsztaty wypiekania pierników + wystawa)
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Dzień II

· seans w toruńskim Planetarium 
· c. d. zwiedzania Torunia z przewodnikiem m.in. katedry śś. Janów (wnętrze wraz z wejściem na wieżę), otoczenia Rynku Nowomiejskiego: kościoła św. Jakuba, gospody Pod Modrym Fartuchem, teatru Baj Pomorski (2godz.)
KOSZT przedstawionego programu wycieczki rodzinnej (2 dorosłych + 2 dzieci) wynosi - 540 złotych brutto i obejmuje: 

· nocleg w Domu Turysty PTTK w pokoju 4-osobowym z umywalką (ogólnodostępne prysznice na piętrach) – obiekt położony 10 min. spacerem od toruńskiej starówki

· przewodnika po Toruniu (2 dni po 2 godz.) 

· zwiedzanie zabytków toruńskiej starówki, bilety wstępu do Planetarium, Muzeum Toruńskiego Piernika, katedry oraz prowizję biura. 
Szczegółowych informacji dotyczących programu i kosztów wycieczki udziela BORT – PTTK, pod nr tel. 56 622-49-26 lub adresem e-mail: biuro.om@pttk.torun.pl
